COEAVNHWTENWN LUP

LnnnmHopnveckne HN3K04aCTOTHbIE COEONHUTEITN

ELECON

SJ1EKOH

/h

CoegununTtenu LLIP npeaHa3Ha4eHb! gns paboTsi B
3NEeKTPUYECKUX LIEMNsIX MOCTOSIHHOI 0, MePeMeHHOro
(vacToTon go 3MILy) TokoB Npw HaNPsXXeHUN 4o
8508B (amnnutyaHoe 3HaveHume).

CoeMHWTENN COCTOAT U3 ABYX YaCTen: BUNKN U PO3ETKM.
Bunkun n poseTtkn MoryT 6biTb Kak NpubBopHbLIMA, Tak 1
KabenbHbIMN.

[MpnbopHan 4acTb coeduHUTENA M3roTasnuBaeTcsa 6es
naTpybka, C NpAMbIM UNn yrnoBbIM NaTpybkom, kabenbHas
— C npAMbIM WM yrroBbiIM - naTpyokom.CouneHeHve
coeguHuTenen — pes3bb0BOe, MonNsgpu3aLMa KOprnycoB
OOHOLLIMNOHOYHasA.

MoKpbITME KOHTaKToOB — cepebpo.

CoeouHuTenn npegHasHa4deHbl Ons  MOHTaxa C
39KPaHMPOBAHHLIM UMM HE3KPaHUPOBaHHBbIM  Kabenem
(npoBoAamMu) No BUAY KOHLEBOW ranku natpyéka.

CoepvHnTenn npepgHa3HadeHbl [ BHYTPEHHEro U
HapyxHoro (npu 3awmTe noTpebutenem OoT Mbin
M BOAbl] MOHTaxa B KIMMaTU4eCKOM WCMOMHEHUN
YXJ1 B COOTBETCTBUM C TEXHWUYECKUMMW YCIIOBUSAMM
HKLIC.434410.504TY (HKLIC.434410.111TY]).

CoepgunHuTenu LLIP rno HKLC.434410.504TY
(HKLIC.434410.111TVY) B3aVMOCO4NEHSIEMBI c
coeguHutenamu LLIP no TEO.364.107TVY, a Takxe c
2PT-A no N'EQ.364.118TY n 2PTT no N'E0.364.120TY
(ALLOK.434410.060TV).

YcnoBHbIi pa3amep KopnycoB, CXeMbl pacnonoxeHvst KoHTakTos @1,5; 2,5; 3,5; 5,5; 9,0 mm (koHTakTel @5,5 1 9,0 Mm —

M3BIEKAEMbIE) U X KONIMYECTBO rnpuBeneHbI B Tabn. 1.

COEANHUTENAM NMPUNCBOEHbLI YCJTOBHbLIE O603HAYEHWA,
KOTOPbIE COCTOAT N3 CINEAYHOLLNX KITACCUPUKALMNOHHBLIX NMPN3HAKOB:

LLIP 12 M 1

3 r 9 -K

Tun coeguHuTens
YcroBHebIi paamep Kopryca

KoHcTpykTrBHOE McnonHeHve npubopHom
yacTu:

M — 6e3 naTtpybka

MK — ¢ npambiv natpybkom

CK — c yrnoBbiv naTpy6kom
KoHcTpykTrBHOE cnonHeHre kabenbHoi
yacTu:

M — ¢ npambim naTpybkom

VY — c yrnoBbim

KonuyecTBo KOHTaKTOB
Bup rankm natpy6ka:

3 - pna akpaHMpoBaHHoOro kabens
H - nnsa HeakpaHMpoBaHHOro kabens

Bup koHTakTOB: B npnbopHoii YacTu: T —po3eTka, LU — Bunka;

B kabenbHom YacTu: LU — poseTka, I - Bunka
0O603Ha4eHne co4eTaHNs KOHTakToB (ycnoBHoe Yncno)

YcnoBHoe o603Ha4eHve 3aBoAa—3roToBUTENS

O6o3Ha4eHve CoegVHUTENE NpU 3aKase 1 B KOHCTPYKTOPCKOV JOKYMEHTALWN ApYroi NPoayKLmMM COCTOUT 3 cnosa «Bunkay
(«PoseTtka»), ycnoBHoro 0603Ha4eHnst TUMOKOHCTPYKLUMK, 0603Ha4eHus TY.

[Mpymedarve: gns npmbopHbIX YacTen coeauHnTens 6e3 naTpybka rarka ana akpaHMpoBaHHOro kabens oTcyTcTByeT

(knaccudvkaumMoHHbI NpU3Hak «3» BBEAEH YCNOBHO).

. Bunka npu6opHas LLUP20M33LL7-K HKLIC.434410.504TY (HKLIC.434410.111TY)
NPUMEREI 0BO3HASEHWH: Posetka kabenbHasa LLIP20MN3HLLU7-K HKLC 434410.504TV (HKLC.434410.111TY)

AO «3aBop 3neKoH»

KasaHb, yn. Koponerko, 58

18

@ 420094, TatapcTa, @ +7(843)51010 10

@ sales@zavod-elecon.ru @ www.zavod-elecon.ru




COEAVNHWTENWN LUP

LnnnmHopnveckne HN3K04aCTOTHbIE COEONHUTEITN

TEXHNYECKUWE XAPAKTEPUCTUKN

COI'IpOTI/IBJ'IeHVIe KOHTaKTOB:

D,I/IE!METP KOHTaKTa, MM

ConpoTvBneHne KOHTaKToOB
He 6onee, MOm

COI'IpOTI/IB.l'IeHMe nsonauuv B
HOPMaJsibHbIX KIIlMMaTUu4eckux
ycnoBusx, He MeHee

MakcumanbHas TokoBas Harpyska

Konn4yectBo co4neHeHumn —
pac4neHeHun

MwuHumanbHasa HapaboTka,
YacoB

Cpok coxpaHsieMocTu,
ner

1,5

2,5

2,5 3,5 5,5

1,0 0,75 0.3

5000

cm. Tabn. 1

500

1000

15

9,0

0,15

YCINoBuUA 3KCMJITYATALUN

MexaHn4eckune dpakTopsbl:

CuHycoupanbHasa Bubpauus:
[nanasoH yacToT, 'y,
Yckopenve, M/ c? (g)

MexaHuueckuii yaap:
OpMHOYHOrO AeNCTBIS:
YckopeHve, M/ c? (g)
MHorokpaTHOro A4encTeus:
Yckopenve, M/ c? (g)

1-5000
300 (30)

5000 (500)

350 (35)

KnumaTnyeckue thakTopb!:

[NoBbiLeHHas paboyas
TemnepaTtypa cpefbl, °C

MoHwxeHHas paboyas
TemnepaTtypa cpefbl, °C

ATmMochepHoe NoHMXEHHOE
fasneHwe, Ma (Mmv pT. cT.)

60

MuHyc 60

1.3-10410°9)

——— HO>3UE

NOO3 13

19



COEQVHWUTENW LLIP

ELECON

SJ1EKOH

Ta6nuya 1
; KonnyecTtso m MakcumanbHas
m
58 o KOHTaKTOB E ToKoBas Harpyska, A
: 2 . 2 g
Q@ 8z 3 i o) T = ©
Q9 Cxema 3k I 5 - S 3 = .
% E pacnonoXxeHus § Qo é_é = g 2 9 x g g & GE"
9 KOHTaKTOB S 3 3 5 = §°§’ R z g o I
3 © ¥ 2 g © o P &0 S
5 7 E 3 x| C9 S ¥ g
@
> T m 8 I 5 o
1 2 3 4 5 6 7 8 9
12 < 2,5 1 1 2 35 35
‘ 3,5 1 1 3 50 50
16

@ ® 2,5 2 ) 6 35 50
‘ PS 2,5 3 3 7 35 75

5

& 1.5 3 3 6 20 30

&5

20 @ Y 2,5 4 4 8 35 100

<
@ 1.5 4 4 4 20 40
<

@ & 15 2 2 5 20 20
C

3 2.5 5 5 10 35 125

©.%
Y 15 5 5 7 20 50

D
>
© 55 1 1 4 100 100
® 35 2 2 7 50 100
D 25 2 35
28 * 4 5 150
D © 3,5 ) 50
‘ . 25 7 7 9 35 175
& ) ©
b P'S 15 7 7 7 20 70
b &

AO «3aBop 3neKoH»

@ 420094, TatapcTaH, @ +7(843)5101010 @ sales@zavod-elecon.ru @ www.zavod—elecon.ru

KaszaHb, yn. Koponerko, 58

20



UMINHOPUYECKNME HN3KO4YaCTOTHbIE COEONHUTENN

COEAVNHWTENWN LUP

[MpogonxeHne Tabnvubi 1

3MEKOH m® ELECON

Q 10 10 o o o 10 o 10 o Q o) o
o] N ~ = © = N Iy] Ts) ® Q @ o)
(V] <~ <~ ~ (qV] Q] (qV] <~ <~ (¢] qV] <~
3 0 | 8 10 o o|lw|o|w|w|8 0 olw|lo| o | © S o | v | o 10
Q o | C ™ a a|lo|la|o|a|§ rs) A|@d|bw| @ | o o a | o | « ™
to} 3 ) Y - - D o - < o) Y Y
- o | - © © o | | 0| o | o| -« 0 oflo|<| 2 | w ) o | o | I o
- < © © =) o < 10 ~ 9 ) 3 (o
o 0 | 0 10 | w | v | vl o 0 wlwlw| v | v ) o | | v | n

a | 1 [qV] <~ < | A | <~ | & | ™ sl ™ = | A 0 < | Ao | < qV]
© (e | %] o ¢ |o | & | o o & D @ o eP o 6| & | (& o |e

L J

*

32

36

40

21



COEAVNHWTENWN LUP

LnnnmHopnveckne HN3K04aCTOTHbIE COEONHUTEITN

ELECON

SJ1EKOH

[MpogonxeHne Tabnvubi 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9
9 2 2 9 200 400
15 3 20
3.5 7 2 2 50 330
5,5 2 100
2,5 5 35
9 7 525
5,5 4 100
48
15 4 20
2,5 2 35
9 1 490
5,5 2 100
9 1 200
15 14 20
20 1 290
2,5 6 35
15 26 26 2 20 234
2,5 3 35
6 6 675
9 3 200
15 16 20
2,5 2 25
55 23 1 503
35 3 45
5,5 2 90
15 22 20
30 1 374
2,5 8 35

22

©

AO «3aBop 3neKoH»
420094, TaTtapcTaH,
KasaHb, yn. Koponerko, 58

@ +7(843)5101010

sales@zavod-elecon.ru

@ www.zavod-elecon.ru




COEAVNHWTENWN LUP

UMINHOPUYECKNME HN3KO4YaCTOTHbIE COEONHUTENN

[MpogonxeHne Tabnvubi 1

1 2 3 4 5 6 8 9
® 15 14 20
L 2 25 31 14 35 512
— 3,5 3 40
® 15 33 20
35 344
L 35 P 40
® 15 14 20
* 25 14 35
31 552
< 3,5 o 40
© 55 1 80
@ 15 o5 20
0000009
60 : : 45 515
0000000
* 25 20 35
20
399
35
Gomb o
o
S § §
N ™ \
| |
| Slimap 3lmar
- gqu
Tabnuya 2
MM
Dmax D1 d A Bmax
12 M16x1,5 3,2 18 22
18 M20x1,5 3,2 19 25
20 M24x1,5 3,2 22 30
o8 M33x1,5 3,5 30 38
32 M36x1,5 3,5 32 40
36 M39x1,5 3,5 34 42
40 M45x1,5 3,5 40 48
48 M52x1,5 4,5 48 58
55 MB0x1,5 4,5 52 64
60 MB4x1,5 4,5 54 68

——— HO>3UE

NOO3 13

23



COEQVHWUTENW LLIP

ELECON

SJ1EKOH

BUJKW (PO3ETKW) MPUBOPHbIE C MPAMbIM MATPYEKOM U FAKON OnA 3KPAH/APOBAHHOIO KABESIA

Tabnvya 3
YcnoBHbIN MM
T i pasmep D d,min Bmax Lmax
i Kopryca 1
S I / ‘§ 5 12 M16x1,5 8 22 52,2
s T ) IS 5;‘ 16 M20x1,5 11 25 52,2
] 20 M24x1,5 18 30 55,2
28 M33x1,5 25 38 60,2
i 41 32 M36x1,5 25 40 64,2
32mod fmoy 8 mox 36 M39x1,5 29 42 66,2
. lmw 40 M45x1,5 32 48 66.2
48 M52x1,5 36 58 68,2
55 MB0x1,5 46 64 68,2
60 MB4x1,5 50 68 68,2
BUSIKI (PO3ETKW) NMPUBOPHBIE C MPSIMbIM NATPYEKOM W FAVKOIN NSt HESKPAHNPOBAHHOIMO KABESS
Tabnuya 4
YcnoBHbIN MM
pasmep D rmin * Bmax Lmax
Koprnyca 1
12 M16x1,5 2.5 22 64,8
" 16 M20x1,5 SIS 25 62,8
S 20 M24x1,5 7,0 30 65,8
5 28 M33x1,5 10,5 38 74,8
32 M36x1,5 10,5 40 78,8
36 M39x1,5 11,5 42 80,8
40 M45x1,5 12,0 48 80,8
48 M52x1,5 16,0 58 82,8
55 MB0x1,5 20,0 64 82,8
60 MB4x1,5 24,0 68 80,8
BWJIKW (PO3ETKI) MPVBOPHBIE C Y T1I0BbIM NATPYEKOM W FAKOI Asi 3SKPAHUPOBAHHOIO KABESA
Tabnvya 5
YcnoBHbIN MM
£ max
pasmep D d,min | Bmax | Lmax | Hmax
Kopnyca 1
J 20 M24x15 | 7.0 30 65,5 44
S 32 M36x15 | 105 40 76,5 57
/ 1 36 M39x15 | 115 42 79,5 59
| | 40 M45x15 | 120 48 84 65
N T f N 85mar| | 22157 48 M52x1,5 16,0 58 94 75
ST 55 M60x1,5 | 20,0 64 102 81
&y iy |
60 MB4x1,5 24,0 68 108 85

BUJIKW (PO3ETKW) NMPUEOPHBIE C YI0BbIM NATPYEKOM U FAVIKOW AN HESKPAHMPOBAHHOIO KABENA

Tabnuya 6
£ YCcnoBHbIN MM
- - glmmﬁ pasmep .
_ . I D d.min | Bmax | Lmax | Hmax
] 3 Kopnyca 1 1
\‘ 20 M24x1,5 7.0 30 65,0 55,5
o~ 42 32 M36x15| 105 | 40 | 760 | 715
Q)
~ § 36 M39x1,5 | 11,5 42 79,0 73,5
' pE=n
k 40 M45x1,5 | 12,0 48 84,5 79,5
Q5 man | LI mey
00 48 M52x1,5 | 18,0 58 955 89,5
55 MB0x1,5 | 20,0 84 1025 | 955
M”Lt 60 MB4x1,5 | 24,0 68 1080 | 995

AO «3aBop 3neKoH»

@ 420094, TatapcTaH, @ +7(843)5101010 @ sales@zavod-elecon.ru @ www.zavod—elecon.ru

KasaHb, yn. Koponerko, 58

24



COEAVNHWTENWN LUP

UMINHOPUYECKNME HN3KO4YaCTOTHbIE COEONHUTENN

BUJKW (PO3ETKW) KABEJIbHbIE C MPAMbIM NATPYEKOM U FAKOW AJ19 SKPAH/NPOBAHHOIMO KABESA

BUJNKW (PO3ETKW) KABEJIbHbIE C MPAMbIM NATPYEKOM U FAKOW 119 HESKPAHVPOBAHHOMO KABENS

BUJKW (PO3ETKW) KABEJIbHbIE C YIT10BbIM MATPYBEKOM U FAVKOI ANA 3KPAHMPOBAHHOIO KABENA

Tabnvuya 7
YcnoBHbIN MM
pasmep D D,max | d,min | Hmax | Lmax
Kopnyca 1
12 M16x1,5 21,5 8 25,5 52,5
16 M20x1,5 25,5 11 29,5 52,5
20 M24x1,5 29,5 18 37,1 56,5
28 M33x1,5 38,5 25 49,1 58,5
32 M36x1,5 41,5 25 53,1 60,5
36 M39x1,5 455 29 56,1 64,5
40 M45x1,5 52,5 32 61,5 66,5
48 M52x1,5 59,5 36 69,1 68,5
55 MB0x1,5 67,5 46 75,1 68,5
60 MB4x1,5 72,5 50 81,5 66,5
Tabnvya 8
YcnoBHbIN MM
pasmep D D,max | rmin* | Hmax | Lmax
Kopryca 1
12 M16x1,5 21,5 2,5 25,5 65
16 M20x1,5 255 S0 29,5 63
20 M24x1,5 29,5 7.0 37,1 68
28 M33x1,5 38,5 10,5 491 73
32 M36x1,5 41,5 10,5 53,1 75
36 M39x1,5 455 11,5 56,1 79
40 M45x1,5 52,5 12,0 61,5 81
48 M52x1,5 59,5 16,0 69,1 83
55 MB0x1,5 67,5 20,0 75,1 83
60 MB4x1,5 72,5 24,0 81,5 81
Tabnuvuya 9
YcnoBHbIN MM
pasmep D D,max | d,min | Hmax | Lmax
Kopnyca 1
12 M16x1,5 | 21,5 8 39 54,5
16 M20x1,5 255 11 43 60,5
20 M24x1,5 29,5 18 51,5 68,5
28 M33x1,5 38,5 25 63,5 76,5
32 M36x1,5 41,5 25 67,5 76,5
36 M39x1,5 455 29 69 79,5
40 M45x1,5 52,5 32 73,5 84
48 M52x1,5 59,5 36 82,5 94
55 MB0x1,5 67,5 46 89,5 101,5
60 MB64x1,5 72,5 50 95,5 108

BUJTKW (PO3ETKW) KABEJIbHBIE C YIT0BbIM MATPYEKOM U FANKO OS5 HESKPAHVUPOBAHHOIO KABESIS

Tabnuya 10
YcnoBHbIN MM
pasmep D D_max | rmin* | Hmax | Lmax
Kopnyca 1 2
12 M16x1,5 21,5 2,5 51,5 53,5
16 M20x1,5 25,5 S5 588 60
20 M24x1,5 29,5 7.0 63,0 68
28 M33x1,5 38,5 10,5 78,0 76,5
32 M36x1,5 41,5 10,5 82,0 76,5
36 M39x1,5 45,5 11,5 83,5 79
40 M45x1,5 52,5 12,0 88,0 84,5
48 M52x1,5 59,5 16,0 97,0 95,5
55 MB0x1,5 67,5 20,0 104,0 102
60 MB4x1,5 72,5 24,0 110,0 108

——— HO>3UE

NOO3 13

25



